



Справедливост

# Глоби

Справедливостта е основна човешка потребност.



Справедливостта е от съществено значение за дадена общност да функционира и да оцелее. Правосъдието трябва да установи Истината и да поправи „Несправедливостта“. Справедливостта започва с ВАС! Трябва да бъдете „Просто“. Да бъдеш справедлив е основата, от която се издига справедливостта. Да бъдеш справедлив и да получиш справедливост е идеално. Реалността е, че има несправедливи хора, които създават In Justice.

**Всеки човек има морален, граждански дълг да премахне несправедливостта.**

Понастоящем глобите са дискриминационни, несправедливи и не справедливи! Това трябва да се промени. CG предлага справедливо, просто недискриминационно решение. Той трябва да се приложи сега!

Глобите са част от рехабилитацията за нарушения на закона. Рехабилитацията е да се отнасяме към всички еднакво. В момента това не се случва.

## Рехабилитация на корумпирани глоби!

Личност (А) е глобен с 300! „А“ седмичен доход е 300 (ниски доходи) .

Личност (Б) е глобен с 300! Седмичният доход „Б“ е 2000 (висок доход)

Личност (° С) е глобен с 300! Седмичният доход „С“ е 100 000 (богат)

Лице А е наемател, без спестявания, е малко назад в плащането на сметки. За да платят глобата, те няма да плащат наем, не купуват храна, не плащат сметки, не купуват бензин. Лице А разчита силно на приятели и семейство, за да оцелее през седмицата.

Лице А решава да не плаща, няма пари. Ще бъдат добавени правни разходи. Не плаща пари. Има ли време в затвора! А сега е престъпник със запис. А е опетнен за цял живот.

Лицето Б е професионалист в семейство с 2 дохода, което плаща на дом, има членство във фитнес и клуб, счетоводител, който минимизира данъка. Предава глобата на счетоводителя. Ако Б реши да плати глобата, Б вероятно ще пропусне една вечер в театъра. Следващата седмица В ще начисли на клиентите още 300.

## Лицето С е паразитен хищник спекулант, богат, високоплатен

(300 на час) юридически съветници. С казва на своите юридически съветници да оттеглят глобата. Юридическият екип казва на шерифа, че техният клиент ще се бори с глобата пред най-високия съд в страната. Шерифът няма ресурси за тази битка. Шерифът оттегля глобата. Няма запис.

**С празнува има парти с приятели на корпоративна яхта.**

Лицето А е твърде тежко реабилитирано. Това, което е замислено като предупреждение, е довело до рехабилитация, унищожаваша живота. Правителството, което администрира или създава тази несправедливост, се заменя с наказателно преследване, **Г-ЦА R6 !** Правителствените служители, подизпълнителите, които налагат несправедливостта, са лишени от активи и преследвани, **Г-ЦА R6 !** Ново правителство прекратява несправедливостта.

Лице Б отбелязва предупреждението, че глоба продължава. Правителството, което позволява минимизиране на данъците или не налага нарушения, се заменя, **Г-ЦА R6 !**

Зъл паразитен хищник спекулатор Лице В. Лишен е актив, поставен в клетка **Г-ЦА R6 !** Лице С е причина за корупция, несправедливост, богатство апартейд!

**Свърши!**

---

**Нулева толерантност към:**

**Корупция Несправедливост Богатство апартейд**

---

**Добри новини.** Попечителят Guardian има решение.

Глобите не използват определена парична стойност. Вместо това се използва набор%: **10%**.

**Решение CG Fines.** Справедлив справедлив

Лице Глоба: **30** ; Лице Б глоба **200** ; Лице С глоба **10 000** .

Шерифът е добре. Не го събира. **Хазната събира глоба.** Принуждава събирането с помощта на Маршал.

**Богатството на апартейда е основната причина за инциденти, пристрастяване, промяна на климата, суша, пандемия, боклук, бездомни, глад, замърсяване, жажда, насилие.**

Наследствено, политическо и богатство (**Estate**) тиранията са създатели на богатство апартейд. Чрез имението те предават положение, власт, богатство. Създаване на елит от незаслужено незаслужено положение, власт, богатство. Това поведение е причина и последица от Wealth Apartheid. Състояние на положение, власт, богатство, Краища.

Имуществото на попечителя предава непрекъснатост на знанията, сувенири, традиции, вярвания .. Настоятникът попечител предава духа и отговорността на общността. Настоятникът попечител предава философията на **1 БОГ 1**

**ВЯРА 1 Църква.** Те също предават своя водач, "**Манипулант на закона фест**".